
L E  C H A N G E M E N T  S ’ @ C C É L È R E

V E R S  U N  B U T  C O M M U N

Les employés qui prospèrent sont  

trois fois plus susceptibles  
de travailler pour une organisation 
qui définit clairement un but commun

L A  S O U P L E S S E  D U  N U M É R I Q U E 

Les organisations qui se considèrent comme 
numériques ou quasi numériques sont   

deux fois plus  
susceptibles 
de se donner une note  
élevée pour l’agilité à  
apporter des changements 

F L E X I B I L I T É  D U R A B L E

84 % des dirigeants affirment que la 
flexibilité est au cœur de la proposition 
de valeur aux employés, mais :

44 % des employés pensent qu’elle 
nuit aux perspectives d’avancement,  
et seulement :

16 % des responsables RH disent  
que la flexibilité est mise de l’avant 
dans leur organisation

Sociétés qui planifient un 
réaménagement organisationnel au 
cours des deux prochaines années

D E S  D O N N É E S  S U R  L E S  TA L E N T S

Services RH qui pensent pouvoir 
recycler les effectifs actuels pour 
de nouvelles fonctions

Dirigeants qui considèrent leur 
organisation comme « agile » quand 
il est question d’apporter des 
changements

96 %

47 %

18 %

24 %

E N Q U Ê T E  M E R C E R  S U R  L E S 
T E N D A N C E S  E N  TA L E N T S  
R É S U LTAT S  2 0 1 8  :  C A N A D A  

Le tiers seulement des responsables 
RH fournissent des données sur 
l’efficacité des stratégies  
d’acquisition, de perfectionnement  
ou d’emprunt des talents


